
　 アンケート結果はA(よくあてはまる）=４　B(あてはまる）=３,　C（あまりあてはまらない）=２,　D（あてはま
らない）=１,　E(不明)=除外として数値化した。
評点が低い設問は６(家庭との連携)，８（施設設備）、やや低いのが９（広報活動），10(PTA活動)であっ
た。
評点が高い設問は３（マナー）、７（部活動）である。
また、一番下に記述の意見を載せた。

学校評価外部アンケートの集計結果
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1 教育方針

2 学力向上

2
3 生徒指導

4 進路指導
5 人権教育

9 広報活動

10 PTA活動 PTA本部役員が頑張っているのですが、一般会員に伝わらないのがとても残念です。

学校だよりについて、昨年度、全戸配布で受け取った覚えがあるが今年度？小・中学
生の方には配布されていると聞いている。

最近の社会情勢の中で、とりわけ人権にかかわる問題が多く発生している、人権教育
の必要性を痛感します。学校教育やPTA活動のなかで、さらに認識を深めてほしいと

自転車通学者の自転車事故発生について、年どれ位起こっているかわからないが何
件か起こったという話を耳にしている。自転車の点検も兼ね、年１回の安全教育のよう
なものを開催されているか？各個人（家庭）で管理すべきことでそこまで学校が実施
する必要がないかもしれないが北桑という地域がら一考すべきかと感じる。開催する
ことで自転車通学の生徒の意識付けにもなると思う。
希望する大学の指定校を早く決定したいので早く相談に乗ってください。

土曜日及び夏休み中の補充授業を設定していただき親子共々ありがたいと思ってま
す。尚、日々の授業の１時間１時間を大切に先生方の専門性を生かし、生徒が意欲に
つながる授業の創造を常に高い目標を定めて、どの先生方も自覚を持って熱心にご
指導いただきたいと切に願います。
森林リサーチ科の活躍は、めざましいです。

一戸建て住宅が増え、庭園を備えた家構えが多く見られるので、造園業や樹木医を
目指せる学科があれば、林業にも新たな息吹きが入るのではないかと思うのですが。

私自身５０年前の北高生。母校が存続し、自宅通学可能府立高校として関係者の一
段の努力に期待しております。
北桑田高校の未来を創る会について、北桑田高校の活動内容がよく解りました。折角
の機会であったのでもう尐し参加者を増やしてほしい。ＰＲの仕方、呼びかけ等工夫し
創立の趣旨、〝鉾杉〟やそれを象徴する三角形の章形に帰依した、地域最高学部と
して、旧北桑田地域の真に〝未来〟をつくる本旨を忘れないで欲しい。
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